
Scenariusz zajęd z Aktywności Językowej na dzieo  13.12.2021r. dla dzieci z gr. 

„Smerfy” 4 – latki. 

 

 

 

Panie: Janina i Monika. 

 

Witajcie !!! Już startujemy !!! 

 

 

 

Temat  tygodnia: „Idzie zima, zima biała”. 

Temat  dnia: „Biała zima”- nauka wiersza na pamięd metodą ze słuchu. 

Cele: Zapoznanie z wierszem do nauki na pamięd; rozwijanie pamięci mechanicznej i  

zachęcanie do odtwarzania wiersza z pamięci z odpowiednią intonacją, gestem. 

Pomoce: wiersz „Biała zima.”, ilustracja zimowa oraz śnieżynki w różnym kształcie, płyta CD z 

piosenką „Zima”. 

 



                                   

 

 

Przebieg 

1. Powitanie. 

Biały śnieżek, zima wkoło, my witamy się wesoło. 

Nauczyciel wypowiada powitanie z gestami ilustrującymi treśd. Dziecko odtwarza słowne 

powitanie z gestem. 

2. Zimą jest wesoło- swobodne wypowiedzi przy ilustracji o zimie. 

3. Toczymy śnieżną kulę- gimnastyka buzi i języka. Zabawa dwicząca aparat mowy. 

Wodzenie językiem przy zamkniętych ustach; dotykanie do podniebienia, zębów, policzków 

oraz wodzenie językiem przy otwartych ustach; oblizywanie warg. 

 

 

 

 

 



4. „Biała zima”- słuchanie wiersza i wypowiedzi na jego temat. 

 

Zima, zima biała, 

Śnieżne gwiazdki rozsypała. 

Zimno , biało i puszyście, 

Białe domy, białe liście. 

Zima, zima jest wesoła 

I na śnieżki dzieci woła. 

Ubielone w parku drzewa, 

Białą drogą biegnie Ewa. 

 

5. „Biała zima”- nauka wiersza metodą ze słuchu. 

6. Gwiazdki śniegowe- wskaż takie same kształty i pokoloruj. 

 

 

 



7. Zabawa ruchowa przy piosence „Zima, zima”. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=pvlkUq0XVnM – Piosenka pt.: „Zima, zima.” 

https://www.youtube.com/watch?v=DDwwxQ4nO-g – Piosenka pt.: „Hu, hu, ha, nasza Zima 

zła.” 

https://www.youtube.com/watch?v=2UQcPaF-Wfo – Piosenka pt.: „Ulepimy bałwana.” 

 

 

Zajęcie dobiega kooca. Pa, Pa, Pa !!! Do jutra !!! 
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